

Кремль отказался от планов привить 60% населения к осени

Кремль отказался от планов привить от коронавируса 60% населения к осени из-за «динамики вакцинации на низком уровне». Об этом радиостанции «Маяк» [сообщил](#) пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.

«Очевидно, что 60% привить не удастся. Мы видим, что только на этой неделе более и менее стало расти количество желающих вакцинироваться. До этого у нас вакцинация была на низком уровне, несмотря на то, что все возможности государством были созданы. Слава богу сейчас все больше и больше граждан проявляет сознательность», — сказал Песков. Он добавил, что «сроки будут сдвигаться вправо».

Сегодня «Дождь» [сообщил](#), что федеральный оперштаб направил в регионы новую методику расчета коллективного иммунитета. Теперь местные власти должны к осени достичь показателя в 60% взрослого населения с антителами вместо 60% вакцинированных, как это планировалось раньше. В оперштабе и Минздраве это отрицали.